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П Р О Т О К О Л  №58
совместного заседания  антитеррористической комиссии в Курганской 

области и оперативного штаба в Курганской области 

г. Курган







         25 марта  2022 года

Председательствовал: Губернатор Курганской области, председатель антитеррористической комиссии в Курганской области В.М. Шумков.

Присутствовали:

Члены антитеррористической комиссии в Курганской области и оперативного штаба в Курганской области: 
И.Б. Раджабов, Д.В. Фролов, Д.В. Свинов, Б.В. Францишко, О.А. Куташи, А.С. Быстров, Ю.В. Землянский, П.В. Неустроев, М.В. Мачушкин, А.Н. Зарипов, И.Л. Уварова.

Заместители членов Комиссии с правом совещательного голоса:
 В.А. Хлюстов, В.С. Куликовских.
Аппарат Комиссии и ОШ: 
П.В. Шевцов, А.В. Аксенов, В.В. Тимофеев, М.Ф. Арбузов.

Приглашены:  А.П. Пушкин, А.И. Назаров, А.Б. Кочеров, Е.В. Ситникова,  Д.И. Анучин, О.И. Быков.

В режиме видеоконференции по первым двум вопросам участвовали: главы 26 муниципальных округов (районов), городских округов, руководители муниципальных отделов (управлений образования), руководители всех образовательных организаций Курганской области.
Открытым голосованием единогласно «ЗА» членами АТК в Курганской области принято решение по рассматриваемым вопросам. Особые мнения не высказывались.
По первому вопросу  «Об организации взаимодействия руководителей образовательных организаций Курганской области, органов исполнительной власти Курганской области, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при проведении совместной работы по выявлению среди учащихся лиц, подверженных воздействию идеологии массовых убийств (скулшутинга), и организации проведения с ними индивидуальной профилактики»
 По второму вопросу «Об организации взаимодействия органов исполнительной власти Курганской области и органов местного самоуправления с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти по проведению индивидуальной профилактической работы с лицами, прибывшими в Курганскую область с территории Украины, с целью недопущения их участия в экстремистской и террористической деятельности»
По третьему  вопросу «Об обеспечении безопасности информационных систем управления технологическими процессами объектов топливно-энергетического комплекса» в интересах недопущения актов незаконного вмешательства через ОТКС Интернет в террористических и иных целях в работу систем энергноснабжения и жизнеобеспечения Курганской области, минимизации последствий таких актов
	Губернатор Курганской области, председатель антитеррористической комиссии в Курганской области
	
	В.М. Шумков











